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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANASTÁCIO-MS.      

   Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois 

mil e vinte seis, em horário regimental, no Plenário 
Sales de Arruda Braga, realizou-se a terceira Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Presidente Lincoln 
Sanches Pellicioni. Estavam presentes os vereadores e 

vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, José 
Aparecido Pereira, João Macalé Batista, Joel José de 
Lima Nascimento, Fabiano da Silva Corrêa, Bruno 

Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac 
de Castro Pertile, Vilma Ferreira e Aldo José dos 
Santos. Com número legal o Senhor Presidente, sob a 

Proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão, 
convidando o Vereador Primeiro Secretário, para 
proceder à chamada nominal dos Senhores 
Vereadores e vereadora,bem como a leitura da ata da 

sessão anterior, que depois de lida foi aprovada por 
unanimidade. OFICIOS RECEBIDOS DO EXECU-
TIVO NºS: Mensagens s/nºs – encaminhando os 

Projetos de Leis nºs: 05 e 06/2026. RECEBIDOS 
DE DIVERSOS NºS: Nada consta. OFÍCIOS 
EXPEDIDOS PARA O EXECUTIVO NºS: 27/2026, 

encaminhado cópias das indicações. OFÍCIOS 
EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 023 a 
31/2026-encaminhados aos senhores: Secretario 
Municipal  de Obras  Secretário, Municipal  de  Saúde,  
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Superintendente Regional Norte/Centro Oeste do  

INSS, Senador da Republica Nelson Trad Filho, 
Deputado Federal Dagoberto Nogueira Filho e aos 
familiares de: Loreto Cardoso, Sebastião Soares de 

Oliveira e Sergio Jara Paz. APRESENTAÇÃO DE MA-
TÉRIAS: Foram lidos e considerados objetos de 
deliberação e encaminhados as comissões para estudo 
e pareceres os seguintes Projetos de Leis nºs: 

05/2026- Autoriza o Poder Executivo a doar área de 
sua propriedade a Joviniano Ferreira Rosa e dá outras 
providências. 06/2026- Autoriza o Poder Executivo a 

doar área de sua propriedade a Valdir de Souza, e dá 
outras providências; e o Parecer Conclusivo da 
Audiência Pública do 2º Semestre de 2026. 

Foram lidas e aprovadas as INDICAÇÕES NºS: 
14/2026- autoria do vereador Manoel Luiz da Silva; 
15/2026-autoria do edil José Aparecido Pereira; 
16/2026-autoria do vereador Lincoln Sanches 

Pellicioni; 17/2026-autoria verea-dora Vilma 
Ferreira; 18/2026-autoria do edil Fabiano da Silva 

Corrêa.  MOÇÕES NºS: 05/2026-autoria do 

vereador Aldo José dos Santos e subscrita pelos 
senhores vereadores e senhora vereadora. REQUE-
RIMENTO NºS: Nada consta. EXPEDIENTE, fez uso 

da palavra a vereadora Vilma Ferreira que em 24 
de fevereiro de 1932, a mulher conquistou o direito 
de votar. A Conquista do voto feminino no Brasil foi 
um marco histórico na luta, por igualdade e 

participação política. Mas que o direito feminino, 
representa voz,  representatividade  e  transformação  
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social. Como mulher na política, sabe que cada espaço 

de conquista não é individual e sim coletivo. A 
presença feminina fortalece pautas como: Assistência 
Social, Educação, Saúde, proteção as crianças e 

combate a violência, áreas que impactam diretamente 
a vida das famílias, mas acima de tudo fortalece o 
olhar humano e sensível na construção de leis. Há 
apenas 94 aninhos conquistados temos o direito de 

votar. Hoje ainda seguimos lutando pelo direito de 
viver com respeito, igualdade e liberdade. Ocupar 
espaços e o nosso maior ato de coragem. A Sessão 

não foi suspensa por dez minutos. O Presidente passa 
para a ORDEM DO DIA, As comissões apresentaram 
pareceres favoráveis aos Projetos de Leis nºs: 02, 03 

e 04/2026. Na seqüência o Presidente convidou o 
Primeiro Secretário para proceder à leitura dos 
Pareceres nºs: 04, 05 e 06/2026 e dos Projetos 
de Leis nºs: 02, 03 e 04/2026, individualmente, e 

em seguida submeteu-os em discussão, não havendo 
discussão em votação, os quais foram aprovados por 

unanimidade. Projetos de Leis pendentes nas 

Comissões: 05, 06 e 07/2026-Executivo. NAS EX-
PLICAÇÕES PESSOAIS, nenhum dos senhores 
verea-dores e vereadora não fizeram uso da palavra. 

Nada mais havendo a tratar sob a proteção e Deus, 
em nome da Liberdade e da Democracia, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
convidando os Senhores para a  Sessão Ordinária  no 
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dia 03 de março do corrente ano e determinou que 

eu, Secretário, lavrasse a presente Ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada pela Mesa e demais 
vereadores e vereadora presentes. 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 


